



Народное слово

2024 – Год поддержки молодежи и бизнеса

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

10 января 2024 года, № 6 (8584)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт



Представлены проекты в сферах торговли, сервиса и культуры

Президент Шавкат Мирзиёев 9 января ознакомился с презентацией о развитии инфраструктуры торговли и услуг, строительстве объектов культуры и туризма.

Соответствующие поручения были даны на видеоселекторном совещании, состоявшемся 18 декабря прошлого года. В частности, было указано на необходимость эффективного воздействия большого туристского потенциала нашей страны, увеличения количества туристских объектов и мест размещения гостей.

На презентации рассмотрены проекты, разработанные в соответствии с этими задачами.

Живописные горные ландшафты Шахрисабзского района Кашкадарьинской области, Паркентского района Ташкентской области привлекают внимание многочисленных туристов, особенно в весенне-летний сезон. В целях расширения условий для туристов планируется построить современные базы отдыха в селах Мираки Шахрисабзского, Нурабод и Кумушкан Паркентского района.

Также предусматриваются организация хостелов из легких конструкций на плато Майданак в Кашкадарьинской области, перепрофилирование существующих зданий под сферу торговли и услуг, благоустройство территории.

Одним из центров притяжения туристов являются рынки. Но сегодня некоторые наши рынки не привлекательны для туристов, им не хватает национального колорита.

В связи с этим главой государства было поручено разработать проект рыночных комплексов, отражающих нашу национальную культуру. На состоявшейся презентации были рассмотрены подготовленные предварительные проекты по превращению рынков исторических городов в комплексы, привлекательные для туристов.

— Следует превратить рынки в визитную карточку страны, сохранив их уникальные особенности. Магазины продуктов питания, одежду, ювелирных изделий, гастрономические, развлекательные заведения должны гармонично дополнять друг друга и привлекать покупателей и туристов, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Отмечена важность изучения соответствующего опыта Турции и арабских стран, привлечения зарубежных специалистов к проектированию.

В ходе презентации также представлена информация о рынках, которые планируется построить в таких туристских центрах, как Ташкент, Самарканд, Бухара, Хива. Глава государства дал указания по отражению в проектах колорита регионов, созданию широких условий для туристов.

На заседании Республиканского совета по духовности и просветительству Президентом был затронут вопрос совершенствования деятельности Ташкентского государственного цирка. На презентации рассмотрены планы по ремонту здания этого учреждения культуры, а также строительству учебного корпуса на 300 мест в целях интеграции обучения и практики в процессе подготовки кадров для сферы циркового искусства.

Глава государства дал указания по доработке и качественной реализации проектов.

УзА.

ПАРТНЕРСТВО

По следам джадидов

В Анкаре состоялась конференция, посвященная наследию просветителей.

В Университете социальных наук Анкары состоялась конференция на тему «По следам джадидов: единство языка, мысли и работы», организованная ректоратом этого высшего учебного заведения в сотрудничестве со Всемирной ассоциацией инженеров и архитекторов.

На мероприятии обсуждались большой вклад в сфере образования лидеров движения джадидов Туркестанского края, их роль в истории, развитии государственности нашей страны, национально-духовные ценности.

Было отмечено, что в последние годы в Новом Узбекистане проводится большая работа по изучению идей джадидов. В частности, 11 декабря 2023 года в Ташкенте прошла научная конференция на тему «Джадиды: идеи национальной идентичности, независимости и государственности», в которой приняли участие ведущие ученые тюркского мира с докладами о движении джадидизма, развивавшемся в Туркестане.

До участников конференции в Анкаре были доведены инициативы главы нашего государства, выдвинутые на расширенном заседании Республиканского совета по духовности и просветительству по восстановлению наследия джадидов, изучению и развитию идей просвещенных предков, а также о создании в Бухаре Государственного музея наследия джадидов.

Профессора и преподаватели турецкого вуза, а также активисты Всемирной ассоциации инженеров и архитекторов приветствовали новость о том, что с января 2024 года в нашей стране издается новая газета «Джадид», и выражали желание публиковать в ней свои статьи.

ИА «Дунён».

|| НС 14 ЯНВАРЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Учения в боевой обстановке



Практические занятия закрепляют теоретические знания, способствуют быстрому и правильному принятию решений в нестандартных ситуациях, что крайне важно для защитников Родины.



Фото пресс-службы Минобороны.

С учетом этого в последние годы в Вооруженных Силах Узбекистана круглый год на полигонах и в учебных центрах Министерства обороны регулярно проходят плановые учения, максимально приближенные к реальной боевой обстановке.

Пример тому — проведенные в воинских частях Нукусского гарнизона теоретические и практические занятия с военнослужащими срочной службы

в морозные декабрьские дни 2023 года.

Ранним утром в подразделении поступил сигнал тревоги. Через 45 секунд бойцы уже стояли в строю. Получив от командования боевую задачу, военнослужащие выдвинулись на полигон. Здесь им предстояло преодолеть сложный маршрут на лошадях, транспортировать боевую технику и боеприпасы,

минные поля и вступить в бой с условным противником.

Прошли практические занятия по эвакуации раненых с поля боя и оказанию им первой медицинской помощи. Кроме военнослужащих срочной службы, в занятиях по медицинской подготовке приняли участие будущие фельдшеры, проходящие курс подготовки при Нукусском военном госпитале.

С учетом опыта ведения современных вооруженных конфликтов и применяемых в них тактических методов в программы боевой подготовки войск Министерства обороны с участием свыше 35 тысяч военнослужащих. На 2024 год оборононным ведомством также запланированы учения и практические занятия с военнослужащими по контракту и проходящими срочную военную службу.

По данным Министерства обороны, в 2023 году проведено более 580 мероприятий по оперативно-боевой подготовке с участием свыше 35 тысяч военнослужащих. На 2024 год оборононным ведомством также запланированы учения и практические занятия с военнослужащими по контракту и проходящими срочную военную службу.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
«Народное слово».

|| НС В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

От кабинетной работы до выездных приемов

Комитет Сената Олий Мажлиса по судебно-правовым вопросам и противодействию коррупции подвел итоги деятельности за 2023 год.

В прошлом году в стране состоялся ряд важных мероприятий: принятие новой Конституции по итогам референдума, выборы Президента, международные форумы. В них активное участие приняла верхняя палата парламента, в том числе члены и эксперты комитета.

Особое внимание уделялось совершенствованию законодательства, положительному решению волнующих населения вопросов на местах, оказанию практической помощи, своевременному рассмотрению обращений, организации выездных приемов на местах.

Вопрос ответственности за притеснение и насилие в отношении женщин и детей, предусмотренный в действу-

ющем законодательстве, был изучен совместно с рабочей группой из представителей соответствующих министерств и ведомств, ННО, юристов. В процессе дальнейших обсуждений документ был разработан и принят.

Вопросы противодействия коррупции, исполнения законов и государственных программ включались в контрольно-аналитическую деятельность комитета, брались на парламентский контроль.

Изучена деятельность Бюро принудительного исполнения при Генпрокуратуре по исполнению судебных актов. Выявленные недостатки обсуждены на заседании комитета с участием представителей соответствующих министерств и ведомств, принятого решения, в котором отражены рекомендации и предложения, направленные на устрашение пробелов.

|| НС БРИФИНГИ

Подотчетность народных избранников

В целях обеспечения открытости и прозрачности комитеты нижней палаты парламента проводят брифинги о проделанной в минувшем году работе.

В русле парламентской дипломатии

Комитет Законодательной палаты Олий Мажлиса по международным делам и межпарламентским связям в 2023 году акцентировал внимание на усилении правовой основы таких направлений, как укрепление связей с соседними странами, повышение роли парламента в обеспечении открытого и взаимовыгодного сотрудничества, активизация практических контактов с парламентами зарубежных стран. Об этом говорилось на брифинге, посвященном итогам деятельности комитета в 2023 году.

Комитет отвечал за разработку десяти законопроектов. Возможности экс-

пертной группы, состоящей из представителей институтов гражданского общества, специализирующихся на применении международного права, эффективно использованы в совершенствовании документов и изучении опыта зарубежных стран.

В 2023 году уделено внимание контро-аналитическому изучению работы по обеспечению исполнения законов и подзаконных актов, заслушиванию информации должностных лиц органов государственного управления по результатам изучений.

Акцент сделан на решении недостатков и проблем, выявленных в ходе изучений,звученных в обращениях избирателей. Члены комитета направили должностным лицам 13 депутатских запросов, касающихся обеспечения законных прав и интересов избирателей.

|| НС СОТРУДНИЧЕСТВО

Контакты и контракты

Компании из Поднебесной, занятые в отрасли туризма, уже проявляли интерес к Приаралью — региону, являющемуся надежной площадкой для реализации совместных бизнес-проектов.

Китай значится в числе главных инвесторов в регионе и страной, куда чаще всего экспортится продукция из Каракалпакстана.

Представители «Travel to Central Asia», «Urumqi Rubber Trade Events» и «Solute Travel» побывали недавно в Каракал-

пакстане с целью ознакомиться с туристским потенциалом региона, обозначить контуры возможного сотрудничества. Гостей интересовало развитие логистики, гостиничного и ресторанных бизнеса, условия, созданные для иностранных инвесторов.

Ответы члены китайской делегации получили в ходе приема, организованного Председателем Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан Аманбеком Орынбаевым. Посетив комплекс Миздакхан, медресе Халифа Ережеке, усыпальницу Шамун Наби, Государственный

музей искусств имени Савицкого, гости убедились, что Приаралью есть чем удивить туристов, которых с каждым годом становится больше. Итогом визита стало подписание двусторонних договоров о сотрудничестве.

В ходе поездки делегации Каракалпакстана в КНР под руководством главы парламента, состоявшейся в ноябре, были проведены переговоры с компанией «JiAn Tai Technologies» о создании предприятия по переработке мрамора и флотации золото-

содержащих руд, с компанией «Norinco International» — вопросы поставки пассажирского транспорта, с рядом других — возможность производства оборудования для возобновляемых источников энергии, разработка программ по обеспечению продовольственной безопасности.

Итогом визита в Китай стало подписание ряда контрактов. Представители руководства Каракалпакстана встретились с председателем совета директоров крупной китайской компании «Jiangsu Tiansheng

Pharmaceutical Co., LTD» Цзи Хао. В 2018 году за счет вложения китайской стороной пяти миллионов долларов инвестиций в Нукусском районе создано предприятие по производству экстракта корня солодки, на котором трудятся 150 человек. Цзи Хао планирует приехать в Каракалпакстан в наступившем 2024 году, чтобы обсудить возможности реализации новых проектов в регионе.

Алена АМИНОВА,
«Народное слово».

От кабинетной работы до выездных приемов

1 Под непосредственным контролем комитета в соответствии с решением суда 122 сотрудника МВД, 18 военнослужащих Национальной гвардии, 17 работников Министерства дошкольного и школьного образования, 15 — Налогового комитета, 4 — Министерства здравоохранения были восстановлены на работе.

Комитет совместно с Хорезмским областным Кенгашем народных депутатов заслушал информацию руководителей территориальных государственных органов Хорезмской области об их деятельности по противодействию коррупции, по итогам принято совместное решение по устранению недостатков.

В координации с Агентством по противодействию коррупции изучена деятельность территориальных советов по противодействию коррупции, проведены рейтинговая оценка, результаты которой широко освещались в СМИ.

Совместно с Комиссией Сената Олий Мажлиса по контролю за деятельностью органов прокуратуры на примере Ташкентской области изучено состояние прокурорского надзора за исполнением постановления Президента «О мерах по развитию социальной и производственной инфраструктуры Республики Узбекистан в 2022–2024 годах» от 22 января 2022 года и других нормативно-правовых актов, имеющих отношение к данной сфере. По результатам изучений с целью устранения недостатков принята «дорожная карта» и организован парламентский контроль.

Изучена работа с обращениями граждан 65 государственных органов и организаций,



принято решение комитета, предусматривающее соответствующие указания и рекомендации по устранению недостатков.

Совместно с Кенгашами народных депутатов и постоянными комиссиями проведены мероприятия по обсуждению законов и укреплению направлений деятельности. В частности, организован семинар «Заслушивание отчетов территориальных прокуроров в местных Кенгашах», разработаны соответствующие методические рекомендации.

В минувшем году комитет и его экспертная группа совместно с органами государственной власти и управления, хозяйственного управления, другими организациями и учреждениями и ННО провели мероприятия с целью выработки решения ряда вопросов, касающихся деятельности комитета. Среди них — международная конференция «Вклад женщин-судей в обеспечение правосудия», «круглый

Эвелина СИНОТОВА,
«Народное слово».

стол» «Сотрудничество органов государственного управления с институтами гражданского общества в обеспечении прав человека: проблемы и пути их решения», международная конференция «Содействие построению мирного и инклюзивного общества для устойчивого развития, обеспечение справедливости для всех и продвижение эффективных, подотчетных и основанных на широком участии институтов на всех уровнях».

Внимание также акцентировалось на обращениях населения, вопросах, связанных с интересами граждан в регионах, проблемах в социальной сфере.

Благодаря строгому контролю комитета Сената Олий Мажлиса Бюро принудительного исполнения удалось взыскать алименты

по более ста обращениям.

По итогам обсуждения принято решение комитета о приоритетных задачах, которые предстоит решить в этом году.

На брифинге говорилось о дальнейших планах комитета.

Подотчетность народных избранников

1 В Законодательной палате Олий Мажлиса принято 65 иностранных делегаций, состоящих из представителей парламентов зарубежных стран, групп межпарламентского сотрудничества, международных организаций и дипкорпуса, аккредитованных в нашей стране.

Группами межпарламентского сотрудничества в целях дальнейшего развития отношений с законодательными органами зарубежных стран созданы межпарламентские группы Олий Мажлиса по сотрудничеству с Парламентом Республики Сингапур и по сотрудничеству с Национальным собранием Социалистической Республики Вьетнам. В Олий Мажлисе ведут деятельность 57 межпарламентских групп сотрудничества с зарубежными парламентами и с Европейским парламентом.

За отчетный период рассмотрено 300 обращений, большинство решено положительно.

В целях регулярного диалога с населением, проведения системной работы с избирателями, обеспечения их прав, свобод и законных интересов

комитетом организованы приемы для представителей физических и юридических лиц. Усилиями депутатов решены вопросы, поднятые

населением. Общественность регулярно информировалась о деятельности комитета, результаты конт

рольно-аналитической работы, сущи

ти и значения проектов законов.

На брифинге говорилось о дальнейших планах комитета.

В центре внимания — обращения граждан

В минувшем году произошли изменения в торговле, промышленности, транспорте, энергетике, строительстве, жилищно-коммунальной сфере.

Как сообщалось на брифинге Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам промышленности, строительства и торговли, особое внимание в его деятельности акцентировано на либе

рализации этих сфер, укреплении правовых основ и установлении эффективного контроля за реализацией задач, определенных в госпрограммах.

За отчетный период комитет был ответственным за один кодекс и 12 законопроектов.

Организовано 15 контрольно-аналитических мероприятий. В 10 из них заслушана информация руководителей органов государственного и хозяйственного управления, 4 были посвящены изучению реализации законодательных актов, 1 — по мониторингу исполнения решения комитета. Так, на примере города Ташкента и Джизакской области изучено соблюдение Закона «Об автомобильных дорогах», в Кашкадаргинской области рассмотрено исполнение Закона «Об использовании возобновляемых источников энергии».

В 2023 году направлено 3 парламентских и 14 депутатских запросов должностным лицам по обеспечению законных прав и интересов избирателей.

В деятельности комитета приоритетной задачей определено своевременное и полное изучение обращений граждан и принятие по ним правовых мер. 619 обращений, поступивших в комитет, рассмотрены в соответствии с законом, из них около 500 решено положительно.

Рассмотрены и учтены предложения граждан по внесению изменений и дополнений в 25 нормативно-правовых актов. Авторам 22 из них направлены благодарственные письма.

На постоянной основе проводились приемы представителей физических и юридических лиц. Усилиями депутатов решены многие вопросы, поднятые гражданами в ходе этих приемов.

Деятельность комитета регулярно освещалась в СМИ.

Дана информация о планах комитета на нынешний год.

«Народное слово».

НС СЛОВО ДЕПУТАТА

Быть достойными славы предков

День защитников Родины, обеспечивающих мир и спокойствие народа, олицетворяет преданность Отчизне, заботу о своих семьях.

В стране ведется системная работа по реформированию национальной армии в соответствии с современными требованиями, поддержка военнослужащих. В последние годы произошли большие перемены не только в структуре Вооруженных Сил, но и в переосмыслении духовных ценностей, отношении кувекинанию памяти предков, героически сражавшихся за Родину, в том числе в годы Второй мировой войны, героев трудового фронта.

В комплектовании национальной армии высококвалифицированными кадрами особое место отводится молодежи. Физически развитые, смелые и мужественные парни пополняют ряды Вооруженных Сил. Ежегодно тысячи молодых людей отправляются на военную службу, многие остаются служить по контракту, посвятив жизнь ратному труду.

На основе Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах принят ряд мер по важнейшим вопросам военного строительства. В краткие сроки значительно возросла боеготовность национальной армии и обороноспособность страны в целом. Проводится работа по широкому внедрению современных информационно-коммуникационных технологий и инноваций. Уделяется внимание совершенствованию навыков командного состава всех уровней, повышению оперативной и боевой подготовки войск.

В Основном законе определена структура Вооруженных Сил, стоящих на страже государственного суверенитета и территориальной целостности Республики Узбекистан, мирной жизни и безопасности населения. Стратегия «Узбекистан-2030» предусматривает дальнейшие меры по укреплению безопасности и обороноспособности страны.

Ведутся преобразования и в системе военного образования, совершенствование деятельности военных училищ, лицеев и колледжей, в том числе военно-академических лицее «Темурблеклар мактаби». Большое внимание уделяется формированию у молодежи патриотизма, чувства гордости. Широко используются примеры мужества, героизма и свободолюбия, олицетворявшиеся в образах великих предков Жалолиддина Мангуберди, Амира Темура, Шохруха Мирзо, Захириддина Мухаммада Бабура.

Инна КОРЖИКОВА,

депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса.

НС УЗЫ ДРУЖБЫ

Онлайн-платформа объединит рынки

В Министерство инвестиций, промышленности и торговли состоялась встреча министра Лазиза Курдатова с министром торговли и интеграции Республики Казахстан Арманом Шаккалиевым.

Среди актуальных вопросов, обсужденных в ходе встречи, были реализация текущих проектов и перспективы дальнейшего развития трансграничных и промышленной кооперации между двумя странами.

Отмечен рост объемов взаимной торговли. За последние шесть лет товарооборот вырос почти в 2,5 раза — с 1,9 миллиарда долларов в 2016 году до более чем 4,6 миллиарда долларов в 2023-м. Подчеркнув наличие незадействованных возможностей, стороны согласовали ряд мер по доведению объемов торговли до 10 миллиардов долларов в ближайшие годы.



В частности, согласован вопрос создания совместной рабочей группы по снятию барьеров в двусторонней торговле. Сторонами также выражена готовность поддерживать деятельность совместной внешнеторговой компании «UzKazTrade», которая будет включать торговую онлайн-платформу для реализации широкого ассортимента товаров на рынках обоих государств.

Состоялся конструктивный обмен мнениями по вопросам развития промышленной кооперации, практические аспекты налаживания деятельности Международного центра промышленной кооперации «Центральная Азия». Достигнута договоренность по принятию совместных мер по ускоренному созданию центра и запуску его в эксплуатацию.

По итогам встречи сторонами подтверждена приверженность к дальнейшему развитию двусторонних многоплановых отношений и даны поручения ответственным руководителям по ускоренной реализации достигнутых договоренностей.

Делегация Казахстана ознакомилась с производимой продукцией и технологическим потенциалом Технопарка Ташкента, объединяющего около 20 проектов, ориентированных на создание высокотехнологичных, конкурентоспособных, экспортноориентированных и импортозамещающих производств.

«Народное слово».

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

В обход закона

В Республике на законодательном уровне строго запрещены нелегальные производство, ввоз, транспортировка, хранение и реализация пиротехники. Тем не менее в праздничные дни выявлены случаи незаконного использования фейерверков.

Председатель Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам обороны и безопасности К. Бурханов направил сенаторский запрос председателю Таможенного комитета при Министерстве экономики и финансов касательно данной проблемы.

В тексте запроса говорилось, что из-за пиротехники в праздничные дни нарушаются покой людей, что вызвало нарекания в соцсетях пользователи которых выразили претензии к таможенным органам.

Хотя таможенные органы сообщали через СМИ о пресечении многочисленных нарушений, связанных с использованием данной продукции, однако в новогоднюю ночь спокойствие не было обеспечено.

Сенатор просил председателя Таможенного комитета предоставить информацию о причинах негативных ситуаций, свя-

занных с незаконным ввозом в страну или перемещением пиротехнических средств, о факторах, способствующих их незаконному обороту.

В запросе также говорится о предоставлении в Сенат Олий Мажлиса сведений о пробелах, имеющихся в законодательстве в данной сфере, мерах, которые будут приняты таможенными органами для полного устранения отмеченных нарушений законом, соответствующих предложений.

Информационная служба Сената Олий Мажлиса.



Централизованным питьевым водоснабжением будет охвачено 90 процентов сурхандарьинцев

В Сурхандарьинской области уровень обеспечения населения чистой питьевой водой увеличился с 60,8 процента на начало прошлого года до 70 процентов на начало текущего. К концу 2024 года планируется довести этот показатель до 90 процентов.

В нашей стране прославление чести и достоинства человека, обеспечение благополучной и полноценной жизни народа, воспитание физически здорового, всесторонне развитого поколения — важные направления государственной политики. Особое внимание уделяется удовлетворению потребностей населения в чистой питьевой воде.

Сурхандарьинский оазис — один из регионов нашей страны, обладающих наибольшим количеством водных ресурсов. Однако снижение уровня подземных вод, засоление почвы, устаревшие и пришедшие в негодность централизованные водопроводы, происходящие в природе изменения превратили вопрос обеспечения населения водой в одну из актуальных проблем современности. В результате среди населения, особенно среди молодежи, увеличились заболевания внутренних органов.

В 2021 году в ходе своей поездки в Сурхандарьинскую область Президент нашей страны уделил особое внимание этой проблеме, отметил, что водохранилище Тупаланг является крупным источником чистой питьевой воды, поставил задачу подготовить проект по ее поставке населению по трубопроводам.

В то время, когда в регионе уровень обеспечения питьевой водой



через централизованные сети составляет около 60 процентов, эта идея повысила уверенность жителей Сурхана в эффективности реформ, осуществляемых в Новом Узбекистане. Они были рады тому, что даже в отдаленных районах нашей страны возвеличиваются чести и достоинства человека, его нужды и потребности не остаются без внимания.

В рамках нового проекта были проведены масштабные строительные работы, первый этап которых был выполнен быстро и качественно. В ходе своей поездки в Сурхандарьинскую область 16–17 ноября прошлого года Президент нажал символическую кнопку, запустил первую очередь проекта питьевого водоснабжения в махалле «Богистон» Сарысайского района.

На первом этапе этого важного социального проекта жители Сарысайского, Денауского, Шурчинского и Кумкурганского районов начали использовать воду, которая собирается в результате таяния снега и льда в горах. Согласно тестам, вода имеет 4-процентную жесткость и богата полезными минералами.

— К настоящему времени строители проложили около 150 километров трубопроводов, — сказал директор общества с ограниченной ответственностью «Сурхандарёсўатъимоти» Абдулмалик Арабов. — Построены водоподготовочные, снижающие давление 5 водозаборных сооружений. Наше государство выделило на эти цели большой объем средств. Чтобы завершить запланированные работы быстро и качественно, привлекли более пятидесяти строителей. За счет потока воды,



АО «Узнацбанк»: итоги и перспективы развития

В Узбекистан осуществляет деятельность более 30 коммерческих банков, которые играют важную роль в повышении благосостояния населения, оказании услуг на должном уровне и обеспечении экономической стабильности страны в целом.

АО «Узнацбанк», будучи крупнейшим коммерческим банком в республике, принимает самое активное участие в проводимых под руководством главы государства масштабных экономических реформах в стране, финансируя крупные инвестиционные и социальные проекты.

В 2023 году банк продолжил работу по увеличению активов, масштабов своего присутствия в экономике страны, формированию и рациональному использованию прочной ресурсной базы и реализации политики эффективного управления рисками банка.

По состоянию на 1 января 2024 года активы банка превысили 118 триллионов сумов, кредитный портфель составил 95,3 триллиона сумов, совокупный капитал достиг 17,7 триллиона сумов.

В корпоративном сегменте банка насчитывается более 1 500 крупных клиентов и свыше 80 тысяч клиентов в сегменте малого и среднего бизнеса с оборотом в размере более 266 триллионов и 32 триллионов сумов соответственно.

Инвестиции для роста национальной экономики

Приоритетное направление в деятельности банка — финансирование крупных инвестиционных проектов, имеющих стратегическое значение для экономики страны. С первых дней независимости АО «Узнацбанк» было и остается надежной опорой правительства республики в процессе преобразования национальной экономики, создания благоприятного делового и инвестиционного климата. Банк является крупнейшим инвестиционным банком в стране. Бренд



«НБУ» хорошо зарекомендовал себя далеко за пределами Узбекистана.

На протяжении всего периода деятельности банк активно участвует в реализации Инвестиционной программы и финансировании ряда крупных и стратегически важных инфраструктурных проектов. Основная их часть реализована в таких направлениях, как топливно-энергетический комплекс, текстильная промышленность, транспорт и связь, коммунальное хозяйство, и других.

В частности, профинансирован проект по приобретению четырех комплектов газотурбинного оборудования на 72 миллиона евро, которое позволило увеличить действующие мощности энергетической отрасли за счет внедрения современных когенерационных технологий выработки электроэнергии на базе котельной № 3 в Бухаре и на территории ТЭЦ Мубарекского района Кашкадарьинской области. Актуальность реализации проекта связана с концепцией, обозначенной Президентом по беспредебайонному обеспечению электроэнергии путем внедрения передового мирового опыта и современных инновационных технологий.

Банк также профинансировал проект по обновлению низковольтных электрических сетей Ташкента. Кредит составил 360 миллиардов сумов. Данный проект реализуется в рамках комплекса мероприятий по подготовке столицы к осенне-зимнему сезону и нацелен на удовлетворение растущего спроса потребителей на энергоресурсы, способствуя увеличению пропускной способности электрических

сетей в Ташкенте. В рамках проекта произведена модернизация трансформаторных пунктов и систем теплоснабжения, включая котельные столицы Узбекистана. Благодаря своевременному финансовому обеспечению проекта организована бесперебойная подача тепловой энергии и налажена система предотвращения аварийных ситуаций на подстанциях.

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-59 «О мерах по реформированию системы общественного транспорта» от 16 февраля 2023 года, а также с целью реализации обязательств Узбекистана в рамках Париjsкого климатического соглашения по снижению удельных выбросов парниковых газов банку было выделено более 205 миллионов долларов кредитных средств на финансирование проекта по обновлению подвижного состава АО «Тошсаҳартрансизмат», что стало импульсом для развития общественного транспорта и дорожной инфраструктуры Ташкента.

Проект, реализованный в рамках исполнения поручения главы государства, вывел на качественно новый уровень процесс оказания услуг пассажирам, позволил создать комфортные условия для пользователей общественного транспорта посредством поставки 1 000 современных автобусов марок «Yutong» и «King Long». Благодаря реализации данного проекта увеличен автобусный трафик. 167 направлений обслужи-



делены кредиты на 10,4 триллиона сумов.

Основными направлениями профинансированных проектов являются транспортные услуги — 5,4 триллиона сумов, сфера бытовых услуг и торговли — 3,4 триллиона сумов.

При принятии соответствующих мер по развитию сферы услуг в Ташкенте в текущем году введено в эксплуатацию девять тысяч объектов торговли и услуг, создано 450 тысяч рабочих мест. Среди них:

— ООО «Mahmud Evro Dent» по оказанию стоматологических услуг — 1 миллиард сумов;

— ЧП «Khiva Red Tigers» по оказанию услуг спортивного центра — 600 миллионов сумов.

Повышенная качество услуг

Еще одно направление кредитования — розничный бизнес-сегмент и работа с физическими лицами.

АО «Узнацбанк» занимает лидирующие позиции на рынке финансовых услуг в плане развития розничного бизнеса. Банк предлагает населению 11 видов привлекательных вкладов. В результате объем средств населения в банке за год увеличился на 1,5 триллиона сумов и по состоянию на 1 января 2024 года составил 9,5 триллиона сумов.

В ходе исследований спроса на рынке для удовлетворения нужд населения предлагаются следующие виды кредитов: потребительские, автокредиты, микрокредиты, овердрафты, образовательные.

Для наличия шаговой доступности банковских услуг в густонаселенных районах созданы мини-банки, где выдаются все виды розничных кредитов. У физических лиц есть возможность отслеживать состояние кредитной задолженности, график регулярных платежей, осуществлять выплату основной суммы долга и процентов в режиме онлайн, не посещая банк, через мобильное приложение «Milliy». Также запущена программа по получению онлайн микрозаймов через мобильное приложение банка.

В 2023 году запущен проект карты рассрочки «Solfy», которая позволяет воспользоваться беспроцентной рассрочкой сроком до 12 месяцев в широкой партнерской сети. При этом плата за каждую покупку делится на равные ежемесячные платежи, затем они формируются в единый платеж, который необходимо вносить раз в месяц. Партнерами разработано мобильное приложение, с помощью которого производится прескоринг и имеется возможность заказать карту, ознакомиться с партнерами, подключенными к программе рассрочки. Партнерами программы «Solfy» являются 3 300 компаний, из которых можно выделить «Media Park», «Tehnopark», «Makro», «LG», «Baraka Market».

В соответствии с указом Президента Республики Узбекистан № УП-6260 от 13 июля 2021 года профинансираны стартап- и бизнес-проекты молодежи, основанные на новых идеях.

В 2023 году почти 21 тысяча молодых людей получила кредиты на более чем 320 миллиардов сумов, в частности, 120,7 миллиарда сумов льготных кредитов направлено на развитие предпринимательства.

На решение жилищных вопросов молодежи выделено 20,6 миллиарда сумов ипотечных кредитов, на образование — 178,6 миллиарда сумов в качестве образовательных кредитов.

В качестве примеров проводимой работы в данном направлении можно привести выделение кредитов на проекты:

— ООО «Robocode» по созданию учебного IT-центра для подготовки молодых специалистов — 600 миллионов сумов;

Мнения экспертов, участвующих в реализации стратегии развития банка:

McKinsey & Company

«Для нас НБУ — клиент, с которым выстроены долгосрочные партнерские отношения. Наша команда высоко ценит тот уровень доверия, который банк оказывает нашей компании, поэтому стремимся к достижению максимальных результатов по всем задачам и направлениям, к которым нас привлекает НБУ.

Мы видим, что комплексная трансформация, реализуемая банком, уже привела к существенным результатам, затрагивающим многие аспекты деятельности НБУ. Уверены, в будущем банк ждет большой успех».



О. В. Корельская,
управляющий директор по развитию
и управлению персоналом.

и другие. Мы стремимся еще больше расширить границы партнерской сети проекта в целях создания для наших клиентов и партнеров дополнительных возможностей и расширения ассортимента, видов товаров и услуг.

За счет внедрения ряда скрининговых и онлайн-моделей упрощен процесс выдачи кредитов физическим лицам, оформить документы можно значительно быстрее. Благодаря этому с начала 2023 года розничные кредиты получили около 122 тысяч физических лиц, на 68 тысяч больше по сравнению с предыдущим годом. В денежном выражении это 3 триллиона 548 миллиардов сумов, на 1 триллион 987 миллиардов сумов больше по сравнению с 2022 годом.

Ведется работа по цифровизации деятельности банка. В 2023 году в рамках трансформации и цифровизации реализованы следующие проекты:

— CRM-система, которая находится на стадии активного тестирования для дальнейшего ввода в эксплуатацию;

— call-центр, реализованный

для приема входящих звонков;

— система «collection» для осуществления «soft collection» путем обзвона и раннего предупреждения клиентов о надвигающихся и необходимых платежах по кредитам;

— система «SAP HCM» и «SF» для повышения эффективности управления организационной структурой организации, оценки эффективности сотрудников, их обучения и тестирования.

Активность на международном рынке капитала

АО «Узнацбанк» — лидер банковского сектора Узбекистана и активный участник международного финансового рынка.

Мы имеем все необходимые ресурсы для реализации крупных инвестиционных проектов, в том числе с привлечением средств зарубежных и международных рынков капитала.

С целью увеличения проктетов банка и расширения торгового финансирования, реализации государственных проектов в 2023 году заключены соглашения с «Deutsche Bank», «Societe Generale», Государственным банком развития и «Эксимбанком» Китая, «Citibank» и привлечено средства почты на 755 миллионов долларов.

АО «Узнацбанк» находится в активном поиске ресурсов на международном рынке капитала.

В связи с ростом торгово-экономического сотрудничества и товарооборота между Узбекистаном и КНР у клиентов банка растет спрос на финансирование проектов в китайских юанях. Учитывая это, а также экономическую турбулентность, с целью диверсификации источников финансирования, снижение курсовых рисков банк намерен выпустить дим-сам-облигации (облигации в китайских юанях) на Гонконгской фондовой бирже.

В первом полугодии 2024 года планируется выпустить долларовые евробонды

на Лондонской фондовой бирже.

Банк продолжает расширять географию партнерской сети путем открытия новых корреспондентских счетов в разных валютах.

В 2023 году были открыты счета в иностранных банках и валютах:

в китайских юанях — «Shanghai Pudong Development Bank», «China Development Bank Shanghai Branch» и «Harbin Bank» (Китай);

в дирхамах ОАЭ — «Mashreq-bank» и «Abu Dhabi Islamic Bank» (ОАЭ);

в турецких лирах — «Turkiye Is Bankasi» (Турция);

в казахских тенге, долларах США и евро — «Банк Центр-Кредит» (Казахстан) и ряде других.

Это позволит поддерживать долгосрочные партнерские отношения с другими финансово-институтами, предоставлять услуги в таких валютах, как китайский юань, дирхам ОАЭ, казахский тенге и турецкая лира.

Эти и другие результаты были достигнуты в рамках системного подхода на основе стратегии развития банка.

Банк активно осуществляющий мониторинг, координацию и реализацию стратегии в коммуникации с ответственными подразделениями.

Ключевыми направлениями развития банка являются направления корпоративного, розничного, малого и среднего бизнеса. В этом направлении действуют менеджеры по работе с клиентами для оказания персонализированных услуг высокого уровня для корпоративных клиентов банка, запущены новые продукты по линии МСБ, идет повышение скорости и качества оказываемых услуг банком.

С целью эффективной имплементации стратегии в жизнь банком привлечены международные эксперты из Европы, Российской Федерации и Казахстана.

Банк активно сотрудничает с компанией «McKinsey» и международными экспертами в рамках реализации стратегии по внедрению ведущих мировых практик. Стремясь к укреплению лидирующих позиций в банковском секторе в условиях конкуренции, банк сформировал отдельные команды, которые внедряют в работу ведущие методи-



Стратегия трансформации

Указ Президента Республики Узбекистан № УП-5992 «О Стратегии реформирования банковской системы Республики Узбекистан на 2020–2025 годы» от 12 мая 2020 года стал еще одним импульсом развития банковской системы нашей страны, реализации процессов трансформации, включающих внедрение опыта зарубежных банков и современных инструментов, превалирующих на международной финансовой арене.

В целях трансформации АО «Узнацбанк» в современный коммерческий банк, работающий в соответствии с лучшими международными стандартами, совместно с консалтинговой компанией «McKinsey & Company» разработана долгосрочная стратегия развития банка на 2021–2025 годы, которая охватывает восемь направлений банковского дела: корпоративный бизнес, розничный бизнес, малый и средний бизнес, развитие сети, развитие ИТ, риски менеджмента, HR, мониторинг и взаимодействие.

В рамках трансформации АО «Узнацбанк» в современный коммерческий банк, работающий в соответствии с лучшими международными стандартами, совместно с консалтинговой компанией «McKinsey & Company» разработана долгосрочная стратегия развития банка на 2021–2025 годы, которая охватывает восемь направлений банковского дела: корпоративный бизнес, розничный бизнес, малый и средний бизнес, развитие сети, развитие ИТ, риски менеджмента, HR, мониторинг и взаимодействие.

В рамках трансформации АО «Узнацбанк» в современный коммерческий банк, работающий в соответствии с лучшими международными стандартами, совместно с консалтинговой компанией «McKinsey & Company» разработана долгосрочная стратегия развития банка на 2021–2025 годы, которая охватывает восемь направлений банковского дела: корпоративный бизнес, розничный бизнес, малый и средний бизнес, развитие сети, развитие ИТ, риски менеджмента, HR, мониторинг и взаимодействие.

С целью реализации политики активного кредитования ведущих секторов экономики в 2024 году основную часть кредитных средств НБУ планирует направить на следующие отрасли экономики:

— развитие сферы услуг и предпринимательства — 11,5 триллиона сумов;

— общий капитал банка — 19,7 триллиона сумов;

— остатки по депозитам — 28,3 триллиона сумов.

В итоге ожидаются следующие результаты: рентабельность активов на уровне 2,2 процента, рентабельность капитала — 12 процентов, отношение операционных расходов к доходам — 28 процентов.

С целью реализации политики активного кредитования ведущих секторов экономики в 2024 году основную часть кредитных средств НБУ планирует направить на следующие отрасли экономики:

— развитие промыш

НС ЭКСПОЗИЦИИ

Красота родной земли



Фото В. Гронкина.

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана развернута республиканская выставка «Художник и природа». По традиции на ней представлены произведения живописцев и графиков.

Главной составляющей выставки является пленэр, работа с натуры. В нашей стране множество интересных, необычных природных локаций — от безводных пу-

стинь до снежных гор, от мелководного сая до бурлящих вод Угама. Природа родного края служит источником творчества, стилем экспериментов. В экспозиции представлено свыше 120 работ 64 художников, членов Творческого союза художников Узбекистана.

На выставке экспонируются работы Хуршида Зияханова, Мухаммадиёра Ташмуратова, Александра Пономарева, Валерия Енина, Ди-

лорам Мамедовой, Василия Хапова, Людмилы Нестерович, Хикматы Жалилова, Хуршида Сатторова, Татьяны Ли, Марии Ли-Сафи и других. Будучи постоянными участниками данной выставки, они основательно к ней готовились в течение года, чтобы продемонстрировать красоту родной земли, вдохновить горожан посетить живописные уголки, побудить их бережно относиться к природе.

— Это тридцать восьмая выставка, — говорит заслуженный работник культуры живописец Валерий Енин. — В прошлом году она была ограничена малым пространством. В этом художники постарались представить больше новых произведений, заняв уже половину Центрального выставочного зала. К сожалению, по состоянию здоровья в ней не приняли участие наши академики. Надеюсь, в следующий ее участниками станут новоизбранные академики, которым, уверен, есть что

показать взыскательной публике.

Очень хочется возвратить былую славу нашего движения, у истоков которого стояли замечательные художники. Начинал его в конце 80-х годов прошлого века Юрий Стрельников совместно с тогда еще молодыми художниками Александром Пономаревым, Делюсом Мурсалимовым, Янисом Салпиниди, Риммой Гаглоевой. Традицию продолжил Юрий Чернышов, в движение стала вливаться молодежь. Единомышленники до пятнадцати человек выезжали на место, учились друг у друга. В конце года каждый старался показать свои лучшие работы. В огромном зале было не протолкнуться. Основательно посмотреть экспозицию можно было только на следующий день и позже. Мы намерены возродить интерес к творчеству художников. Для этого к участию нужно привлечь нашу талантливую моло-

дежь. Вместе мы сможем продвигать отечественное изобразительное искусство, приобщая посетителей к его лучшим образцам, воспитывая в духе бережного отношения к родной природе.

— Енин участвует в выставке «Художник и природа» с 1987 года. Есть здесь и произведения его супруги живописца Виктории Трошениной. Написанные с натуры, они завораживают красотой и чувственным восприятием родной природы. Особенностью нынешней выставки стала работа заaslуженного деятеля искусств, профессора Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода Мухаммадиёра Ташмуратова. Он представил портрет народного художника Урала Тансыбаева. Состоится поздравление Урала Тансыбаева, понять, подали ли я надежды. Мастер тогда крепко пожал мне руку, дал напутствия, подарил несколько холстов, кисти, краски. Встреча оставила неизгладимое впечатление. В тот день я уже точно знал, что буду писать пейзажи. И как дань уважения великому художнику, разглядевшему во мне потенциал, на выставке представил картину «Портрет Урала Тансыбаева».

Ирина МИРНАЯ,
«Народное слово».

НС ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

«Бахор» покоряет «Интеллектуалов»

Ташкентский клуб «Интеллектуал» начал новый, 2024 год с творческой встречи с Государственным ансамблем танца «Бахор» имени Мукаррам Тургунбаевой. Она прошла на днях в большом зале Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои, собрав большое число зрителей.

В последние годы о бессмертном ансамбле, который являлся визитной карточкой Узбекистана во всем мире, многие стали забывать, ведь уникальный коллектив к 2007 году прекратил существование.

И вот из первых уст мы услышали, что «Бахор» вновь начал покорять мир. В этом заслуга главы государства, который своим постановлением в 2020 году возводил уникальный коллектив. Это стало важным культурным событием в жизни страны. В декабре 2021 года состоялось триумфальное возвращение «Бахора» на сцену — презентация выступления прошла в ГАБТе имени А. Навои.

Звезды и старого, и современного состава пришли на мероприятие рассказать о легендарном ансамбле и его великой создательнице и первой руководительнице, имя которой носит этот коллектив.

Акцент

«Интеллектуалы» и зрители узнали, что изначально «Бахор» состоял из 12 выпускниц Ташкентского хореографического училища. В дальнейшем М. Тургунбаева довела число танцовщиц до сорока, после чего ансамбль часто называли «Мукаррам и 40 красавиц».

Своебразными гидами встречи стали художественный руководитель ансамбля народная артистка Узбекистана Зиёда Мадрахимова и директор Гульнара Мусаева, которые подробно рассказали об истории и сегодняшнем дне звездного коллектива.

«Интеллектуалы» и зрители узнали, что изначально «Бахор» состоял из 12 выпускниц Ташкентского хореографического училища. В дальнейшем М. Тургунбаева довела число танцовщиц до сорока, после чего ансамбль часто называли «Мукаррам и 40 красавиц».

Танцевальный состав «Бахора» всегда был женским и многонациональным. Аккомпанировали изящным красавицам на узбекских национальных инструментах исключительно мужчины.

М. Тургунбаева поставила более 200 национальных танцев, которые являются соавторами узбекской культуры.

«Бахор» объехал более 60 государств, оставил в каждом частичку узбекской культуры. И везде обязательно показывал народный танец той страны, где выступал.

В репертуаре ансамбля были танцы всех регионов нашей республики.

В начале мероприятия были показаны видеокадры первых выступлений «Бахора» и М. Тургунбаевой. Казалось, будто эти танцы создала сама жизнь.

Но вот на сцене видеокадрам прошлого вышли нынешние танцовщицы ансамбля. Пусть не было сцены, пусть выступал не весь коллектив, но чудо повторилось. Отточенные движения, синхронность исполнительниц, непередаваемая словами восточная энергетика в феерии костюмов, звучание народных инструментов и голосов и, конечно же, самого танца — неповторимое и завораживающее зрелище.

Выступавшие говорили, что сделают все для возрождения мировой славы «Бахора». Этот ансамбль не просто легенда, это культура нашей страны, воплощенная в танце, живой памятник великой Мукаррам Тургунбаевой.

Эльдор САТТОРОВ,
«Народное слово».

НС НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ

Литература во всей многогранности

В прошлом году библиотека русской секции Союза писателей Узбекистана пополнилась новыми книгами.



Книга для писателя — итог его труда, поэтому многолетнего. Поэтому каждая новая книга или публикация в сборниках и альманахах становится важным событием. Члены Союза писателей Узбекистана, пишущие на русском языке, в основном издаются за границами страны — там, где книги на русском востребованы и коммерчески выгодны. Но немногие из нас могут похвастаться сотрудничеством с ведущими издательствами России. Тем ярче заиграли книги, изданные Союзом писателей Узбекистана в конце 2023 года, в которых прозвучали имена узбекистанских писателей, пишущих на русском языке.

К 75-летию писателя Владимира Васильева была выпущена книга избранных рассказов. Ее представили читателям на вечере, посвященном памяти писателя.

Владимир Васильев, писавший под псевдонимом Василид 2, был членом Союза писателей Узбекистана с 1993 года, с 2014 по 2020 год возглавлял Совет по русской литературе Союза писателей Узбекистана. Накануне юбилея писателя друзья, родные, соратники по перу собрались в Союзе пи-



сателей Узбекистана, чтобы вспомнить яркие моменты общения, поговорить о творчестве Владимира Васильева, фантастическая проза которого отражает философский взгляд автора на жизнь, на процессы, происходящие в обществе. Он писал не только прозу. Его поэзия поражает глубиной мысли и совершенством формы. Известен В. Васильев и как публицист и переводчик. Его работы публиковались в журналах «Звезда Востока», «Жахон адабиёт», «Полдень. XXI век».

В преддверии юбилея Владимира Васильева Совет по русской литературе Союза писателей Узбекистана провел конкурс «Время» среди членов молодежного творческого семинара. Победили в конкурсе работы молодых авторов: в прозе — Фарангис Абазматовой, в поэзии — Марии Кучеровой. По результатам конкурса издан альманах «Время», в который вошли работы конкурсантов и членов судейской коллегии.

С творчеством многих узбекистанских писателей читатели Узбекистана могут ознакомиться, открыв сборник «Узбекистондадир баҳтиим, тоғлим» («В Узбекистане мое счастье»). В него вошли стихи и рассказы наших соотечественников, пишущих на казахском, таджикском, русском и каракалпакском языках в переводе на узбекский. Переводчики Союза писателей Узбекистана выбрали лучшие произведения русскоязычных писателей Узбекистана и представили русскую литературу нашей страны во всей ее многогранности.

Галина ДОЛГАЯ,
член Союза писателей Узбекистана.

НС РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
LUO/03/01-24/1285 «Обустройство площадки складирования
Кандымского газоперерабатывающего комплекса»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) среднегодовой объем по выполненным аналогичным работам (все строительно-монтажные работы, необходимые для возведения зданий и сооружений инфраструктуры, инженерных систем и коммуникаций, а также пусконаладочные работы) за последние три года (2020, 2021, 2022 гг.) в размере не менее 250 000 (двести пятьдесят тысяч) долларов США;
- б) опыт работы за три года (2020, 2021, 2022 гг.) в качестве генерального подрядчика по реализации проектов, аналогичных по характеру и степени сложности проекту, выставляемому на конкурсные торги, по одному или более договорам стоимостью каждого не менее 200 000 (двести тысячи) долларов США;
- в) руководителя работ с высшим техническим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее пяти лет;
- г) категорию «СС» и выше в электронном рейтинге строительно-подрядных организаций.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на

фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 24 января 2024 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Телефон +99878-140-40-40, факс +99878-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/tenders/info>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования: собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 27 февраля 2024 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 27 февраля 2024 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.

Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-122.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 4 304. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5 6.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-259-74-47.

По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-259-74-49.